

■ 理财课堂

光大银行郑州分行防金融诈骗提醒之二
防骗“秘诀”在手 保过节无忧

元旦将至,您想安心过节,骗子也想过年有钱花,于是乎网络、电话、短信和街头骗术频发,这些骗子看似高深其实可以破解,光大银行让您“秘诀”在手,远离骗子,开心过节。倪子 张俊

Bank
中国光大银行
CHINA EVERBRIGHT BANK

严守五不原则
以不变应万变

- 1.不泄露任何密码:**不要向任何人包括银行工作人员泄露各类密码,尤其是不泄露短信动态密码!
- 2.不设置相同密码:**银行卡交易密码与其他各类密码应区分设置、金融类网站与生活类网站的登录密码应区分设置、登录密码中不要包含交易密码信息,同时注意定期更换密码。
- 3.不点击不明图片/链接:**点击不明链接/图片容易遭遇钓鱼网站,请不要轻易点击链接或扫描二维码。
- 4.不使用公共网络:**在公共环境下使用公共网络容易造成各类密码泄露,请不要在公共网络操作支付、转账等金融交易。
- 5.不轻信外来电话:**牢记光大银行官方客服电话95595,遇事不慌张,直接拨打客服电话最安全。

■ 行业动态

我省首个地方性保险中介行业服务标准正式发布

2015年12月23日,河南省保险中介行业协会第一届第二次理事会扩大会议表决通过了《河南省保险中介行业服务标准》(以下简称服务标准),并自通过之日起施行。

《服务标准》是河南省保险中介行业协会依据有关法律规章、《河南省保险中介行业协会章程》而制定的行业性约束准则,是河南省首个地方性保险中介行业服务标准。全文包括四章共计12条,分为总则、服务标准、业务规范、

附则。其中,服务标准由职业行为规范、营业场所服务、电话服务三部分组成,从仪容仪表、谈吐举止、礼仪、营业场所布置、电话服务细节等方面进行了具体的约束;业务规范由保险代理服务、银行兼业代理保险服务、保险经纪服务、保险公估服务四部分组成,从保险代理、保险经纪、保险公估层面,对业务开展进行了准确、详细规定,鼓励合法合规合理的业务开展,禁止违法违规的行业竞争,促进行业诚信规范发展。

■ 理财新品

好消息!猴年贺岁普通纪念币将发行
快去中国银行预约兑换吧

盼了许久,猴年纪念币的发行时间终于定了。昨日,中国人民银行发布公告:2016年1月16日发行2016年贺岁普通纪念币。

其中,河南省限定在中国银行兑换,需要兑换的请到时登录中国银行官网www.boc.cn进行预约。提醒广大读者,2016年猴年普通纪念币将于2016年1月6日至1月15日办理第一批网上预约,每人限兑5枚。第二批次于1

月16日至1月28日预约,每人限兑10枚。和上次航天钞一样,不事先预约是没有办法预留的,请务必带上有效证件自己预约兑换。

该普通纪念币正面刊“中国人民银行”“10元”汉语拼音字母“SHIYUAN”及年号“2016”,底纹衬以团花图案。背面主景图案为一只传统装饰造型的猴子,抬手远眺;其上方为桃形花灯和梅花图案,币面左侧刊“丙申”字样。该普

通纪念币面额为10元,直径为27毫米,材质为双色铜合金,发行数量为5亿枚。采取预约发行和现场发行相结合的发行方式,分两批次发行,第一批调拨1.7亿枚,第二批调拨3.3亿枚。此外,2016年贺岁普通纪念币第一批次发行每人兑换限额为5枚,第二批次发行每人兑换限额为10枚。

郑州晚报记者 倪子

识破五类骗局,统统击破无影踪

骗局1:假冒客服骗资金

多伪装成银行或电商的客服人员,以调整信用卡额度、系统升级、退换货为由进行诈骗。

防骗秘诀:不轻信任何短信、电

话中的链接,如要证实,请立即拨打光大银行客服电话95595。光大银行客服人员不会以任何形式向您索要银行卡交易密码或手机动态密码。

骗局2:声东击西骗密码

如果您的登录密码恰好和您在银行设置的登录密码相同,里面又包含个人交易密码信息,那么骗子就会利用这些信息,帮您操作一笔购汇、购买贵金属、本人转账等业务。并利用您的恐慌心理,索要您的手机短信验证码,如果您将动态密码告诉骗子,他们就会将您的资金转移,完成诈骗。

防骗秘诀:任何索要短信验证码的行为都是诈骗,转发验更是不可取。客户应在不同网站设置不同的密码,避免直接使用与本人姓名、生日、电话号码、身份证件号码等作为密码,并定期更新密码。如发现被骗,请第一时间拨打光大银行客服电话95595冻结账户。

骗局3:航班退票藏骗局

先非法购买客户航班信息,再以改签或退票给客户补偿放出诱饵,随即以退费不成功为由,索要客户的卡号、交易密码,实施诈骗。此类骗局,诈骗性更强,请客户增强金融信息安全意识。

防骗秘诀:客户在接到退票或改签短信后,要认真核对短信发送来源,登录航空公司官网查询准确服务电话进行核实!请不要盲目信任以“400”开头的电话,更不要按照诈骗短信或电话提示通过ATM机、网银等方式进行转账。

骗局4:积分兑换盗钱财

多以积分兑换为诱饵发送短信,以假冒与银行、运营商网址类似的钓鱼网站为形式,实为木马病毒,引诱客户点击链接,骗取客户银行信息,完成诈骗。

防骗秘诀:认准银行官方互联网网站、手机网站、信用卡积分兑换官方网站网址。收到所谓银行、运营商等短信,如存在疑问,第一时间向客服人员咨询。

骗局5:高额理财存陷阱

很多小的理财公司打着与大型商业银行合作的旗号,放出高额回报的诱惑,招揽客户,推销理财产品。客户一定要学会巧辨理财产品!

防骗秘诀:千万不要选无发售方、无风险提示、无具体投向的三无产品!如果理财产品收益率极高,需要提高警惕。



震荡盘整 谨慎操作

在周末注册制消息影响下,周一大盘小幅高开,震荡后一路下行,午后更是跟随B股放量大幅下挫,收出大阴线。盘面上,创业板等中小题材股表现活跃,而保险、银行等大金融板块表现不佳。技术上,大盘连续跌破5、10、30日等多条均线,在20日线处止跌。

周二大盘早盘小幅低开,而后维持震荡,盘中大幅下挫,但午后一路上行,收缩量光头小阳线。盘面上,各板块涨多跌少,其中造纸、充电桩、多元金融等概念和板块领涨。至收盘,不计ST股,两市共有66个股涨停,4个股跌停。技术上,大盘站在20、30日均线之上,量能有所减少,但是15分钟MACD水下金叉,30分钟MACD将要水下金叉,60分钟MACD黏合。

总体来看,大盘在节前只有两个交易日,且在冲击年线的重要关口,后市或仍有震荡反复,操作上,节前最后几个交易日大盘或仍以震荡整理为主,短线以谨慎为主,控制仓位,中长线仍然可以积极布局。(以上投资建议仅供参考)
东海证券明星投资顾问 张维

买红包,到建行
金钞压岁迎猴年

买红包,到建行,金“钞”压岁喜气“羊羊”!2014年,中国建设银行在成立60周年暨喜迎生肖羊年之际,为传承经典生肖文化,回归压岁钱的本质,特感恩发行生肖系列压岁金。羊年新春,中国建设银行第一张压岁金——喜羊羊与灰太狼压岁金火爆全国。备受孩子们喜爱的喜羊羊卡通形象、首创的超薄黄金彩印工艺、充满童趣的放大镜式包装设计,让其不仅“颜值”领先,好看更好玩的特点更是吸引了每一个小朋友的喜爱,上市3天内多地被“抢”断货,整体销量更是创造了行业奇迹,被称为羊年新春最受老百姓喜爱的压岁金。

2016丙申猴年,中国建设银行将传承经典、再续经典。为喜迎猴年新春,经中国国际电视总公司与1986版《西游记》扮演者六小龄童联合授权,中国建设银行猴年压岁金隆重发行。这也是继羊年喜羊羊与灰太狼压岁金后,中国建设银行成系列发行的第二张压岁金!

■ 投资有道

华夏大中华企业精选29日开售

华夏基金近日公告,华夏大中华企业精选灵活配置混合型证券投资基金(QDII)将在12月29日至1月18日发行。该基金是华夏基金重拳布局大中华企业而推出的战略性产品,投资者可在建行等各大银行、各大券商及华夏基金认购。华夏大中华企业精选基金以在A股、中国香港、美国等资本市场上市的中资股票为主要投资对象,以本土思维研究企业价值,以全球视野寻找投资机会,帮助境内投资者突破地域壁垒,实现对优质中国公司的全球追踪。杨路